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Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$§
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swOj numer PESEL*,

— wpisz swoja datg urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

. Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.
. Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.
. Aby zdaé cz¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [B]] [c]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wtasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrate$
odpowiedz ,,A”:

W |

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ |||

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢



Zadanie 1.

Dowdd ksiggowy Rw sporzadza sig¢ w celu udokumentowania

A. wydania materialow do produkc;ji.

B. rozchodu sprzedanych odbiorcy towarow.

C. wydania na zewnatrz sprzedanych zapasow.
D. rozchodu sprzedanych wyrobow gotowych.

Zadanie 2.

Z przedstawionego fragmentu raportu kasowego wynika, ze
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Za okres od 2013-09-01 do 2013-09-30
z kasy KAS - Kasa gtdowna

Waluta kasy: Wielowalutowa

Waluta Stan poczatkowy
PLN 10 0CO,
Lp Data Numer Tytutem Kontrahent Waluta Kurs Uznania Obcigzenie
wystawienia | dokumentu
1| 2013-09-10 [KW 10972013 | Fvz 432/09/2013 Zaklady Papiernicze sp. 2 0.0. | PLN 0,00 622200
2| 20130929 |KP 1/09/2013 |FS 2/09/2013 Skiep detaliczny PLN 1 330,37 000
ZESZYCIK
Suma folio 1330,37 6 222,00
Przeniesienie: 0,00 0,00
Razem: 1330,37 6 222,00
s Sankoteowy
PLN 5 108,37
A. wplywy srodkow pienigznych do kasy we wrzesniu 2013 r. wynosity 6 222,00 zt.
B. we wrzesniu 2013 r. jednostka splacita swoje zobowiagzania na kwotg 1 330,37 zi.
C. stan srodkow pienigznych na rachunku bankowym 30 wrzes$nia wynosit 5 108,37 zt.
D. stan $rodkéw pienigznych w kasie jednostki na dzien 1 wrze$nia 2013 r. wynosi 10 000,00 zi.
Zadanie 3.
Zgodnie z ustawa o rachunkowosci trwatemu przechowywaniu podlegaja
A. dokumenty inwentaryzacyjne.
B. karty wynagrodzen pracownikow.
C. roczne, zatwierdzone sprawozdania finansowe.
D. dokumenty przyjgtego sposobu prowadzenia rachunkowosci.
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Zadanie 4.

Warto$¢ nadplaty podatku VAT ujmuje si¢ w bilansie w pozycji
A. naleznoéci krotkoterminowe.
B. inwestycje krotkoterminowe.

C. zobowigzania dlugoterminowe.
D. zobowiazania krétkoterminowe.

Zadanie 5.

Zgodnie z zapisami na przedstawionych kontach warto$¢ bilansowa materialéw wynosi
Odehylenia ol con

Maleraly cwideneyinych materialiw Zuryeie malenaldw i energll
Sp) 30000 | 10000 (Rw PK) 200 | 600 (Sp RW_) 10000 | 200 ('_PK
A. 10200,00 z1.
B. 19200,00 z1.
C. 19600,00 zt.

D. 20 800,00 zt.
Zadanie 6.
W wyniku ktorej operacji gospodarczej w jednostce produkcyjnej powstanie przychod?

A. Wydano z magazynu sprzedane wyroby gotowe.

B. Wystawiono fakturg za sprzedane wyroby gotowe.

C. Zaksiggowano warto$¢ zuzytych w produkcji materiatéw.

D. Wyplacono wynagrodzenia pracownikom produkecyjnym.
Zadanie 7.

Koszty podstawowej dziatalno$ci operacyjnej w jednostce produkcyjnej powstaja w wyniku

A. wydania z magazynu sprzedanych wyrobdéw gotowych.

B. naliczenia przez bank odsetek od srodkéw na rachunku bankowym.
C. naliczenia przez bank odsetek od zaciagnigtego kredytu bankowego.
D. wplywu §rodkow pienigznych z tytutu zaptaty kary umownej natozonej na kontrahenta.
Zadanie 8.
Na podstawie przedstawionych zapisow na kontach ksiggowych, warto$¢ obrotow debetowych na
kontach aktywnych wynosi
Rachunck bankowy Podatki 1 oplaly Malemialy
| 10 000 (Obr Obr) 300 | QObr) 30 000 |
Amorlyacia Kapilat #aktadowy Srodki lrwale
Obr) 1 200 | | 50 000 (Obr Obr) 60 000 |
A. 60 000,00 zt.
B. 90 000,00 zi.
C. 90 500,00 zt.
D. 91 700,00 zt.
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Zadanie 9.
Konto Rozrachunki z urzedem skarbowym z tytulu podatku VAT na koniec okresu moze wykazywaé
saldo

A. Wn, oznaczajace warto$¢ nadwyzki podatku VAT naliczonego nad naleznym.

B. Ma, oznaczajace stan naleznosci od urzedu skarbowego z tytulu podatku VAT.

C. Wn, oznaczajace stan zobowigzan wobec urzgdu skarbowego z tytulu podatku VAT.

D. Ma, oznaczajace warto§¢ nadwyzki podatku VAT wystgpujacego przy zakupach od podatku

VAT wystepujacego przy sprzedazy.
Zadanie 10.

Na kontach analitycznych obowiazuje zapis
A. podwojny.
B. dwustronny.

C. jednostronny.
D. przeciwstawny.

Zadanie 11.

Na podstawie zapisOw na wybranych kontach ksiggowych mozna okresli¢, ze w bilansie zamknigcia
stan

Roearachunki
v. odbiorcami i dostawcami Nalgznosci od odbiorey A Nalgznosci od odbiorey B
BO) 20 000| 10 000 (BO BO) 20 000 | 17 000 (Obr Obr)10 000
Obr) 5000 | 17000 (Obr 3 000 (Obr
Obr)10000 | 3000 (Obr
Obr)17 000
Zobowiazania
Naleznosci od odbiorey C wobce dostawey 2
Obr) 17 0600 Obr) 5000 [ 10000 (BO
A. naleznosci wyniesie 22 000 zt.
B. zobowiazan wyniesie 22 000 zl.
C. naleznosci wyniesie 27 000 zi, a stan zobowiazan 5 000 zi.
D. naleznos$ci wyniesie 52 000 zi, a stan zobowiazan 30 000 zi.
Zadanie 12.

Operacja gospodarcza KP — otrzymano naleznosci od odbiorcy powoduje

A. zwigkszenie naleznosci od odbiorcow i zwigkszenie srodkow pienigznych w kasie.

B. zmniejszenie naleznosci od odbiorcow 1 zwigkszenie Srodkow pienigznych w kasie.
C. zwigkszenie naleznosci od odbiorcéw i zmniejszenie Srodkow pienigznych w kasie.
D

zmniejszenie naleznosci od odbiorcow 1 zmnigjszenie srodkow pienigznych w kasie.
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Zadanie 13.

Operacje gospodarcza WB — bank pobral odsetki od zaciggnietego kredytu nalezy zaksiggowaé na
kontach

A. Wn Koszty finansowe, Ma Rachunek biezqcy.

Wn Koszty finansowe, Ma Kredyty bankowe.

Wn Rachunek biezqcy, Ma Przychody finansowe.

Wn Pozostate koszty operacyjne, Ma Rachunek biezqcy.

Onw

Zadanie 14.

Wskaz prawidtowg dekretacje zamieszczonego dowodu ksiggowego.

WYCIAG BANKOWY Nr wyciagu /1042013 za okres Q1. 10.2013r do 01.10 2013 r.
IBAN PL 23 1020 1613 4243 0000 1547 0001

Posiadacz rachunku

Spoétka z 0.0. KRESKA, ul. Morska 4, 76-200 Stupsk

STAN POCZATKOWY 22 200,00
INFORMACJE SZCZEGOLOWE / opis transakejif WARTOSC SALDO
01.10. Przelew wychodzacy na R-K 14 1010 2222 0000 Q000 3493 5019
dla ,Zaklady Energetyczne” S.A. za Fa VAT 55/09/13 2 200,00 20000,00
SALDD KONGOWE 20 000,00
Kwota Kwota
Wn Ma Wn Ma
(zh) (zh)
A Rachunek < Zuzyci Rachunek
achune . uzycie mate- achune
2 200,00 . . Ustugi obce 2200,00 |~ Zyel o . .
biezacy rialow i energii| biezacy
Kwota Kwota
Wn Ma Wn Ma
(zh) (zh)
& Rachunek R hunki D. R hunki Rachunek
achune ozrac i ozrachunki achune
2 200,00 . ) . 2 200,00 . . .
biezacy z odbiorcami z dostawcami biezacy

Zadanie 15.

Wskaz tres¢ operacji gospodarczej zaewidencjonowanej na kontach na podstawie dowodu PT.

, Pozostate
Srodki trwale Umorzenie $srodkow trwalych koszty operacyjne
BO) 80000 | 150600 (PT PT) 14500] 22000 (BO PT) 300

Sprzedano zbedny $rodek trwaty.

Rozchdd sprzedanego Srodka trwatego.

Zaksiggowano miesigczng rat¢ umorzenia srodkoéw trwatych.
Przyjegto do eksploatacji zakupiony od kontrahenta $rodek trwaty.

Dowp
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Zadanie 16.

Pobrano z arkusze24.pl

W jaki sposdb nalezy zaksiggowac operacjg przyjgcia wyroboéw gotowych z produkeji do magazynu po

planowanym koszcie wytworzenia?

A. Wn Wyroby gotowe, Ma Pozostale koszty operacyjne.

B.  Wn Wyroby gotowe, Ma Rozliczenie kosztow dziatalnosci.

C. Wn Rozliczenie kosztow dziatalnosci, Ma Wyroby gotowe.

D. Wn Rozliczenie kosztow rodzajowych, Ma Wyroby gotowe.

Zadanie 17.

W jednostce naliczono wynagrodzenia pracownikom. W zwigzku z tym poniesiono koszty w wysokoSci

60 000,00 zt. Koszty wygenerowane przez pracownikow bezposrednio produkcyjnych trzykrotnie

przewyzszaly koszt wynagrodzen pracownikow zarzadu. Wskaz prawidlowy dekret rozdzielnika

wynagrodzen.
Kwota Kwota
(’21,) Wn Ma (Zl’) Wn Ma
60 000,00 Rozliczenie 60 000.00 Rozliczenie
: kosztow ’ kosztow
A. Koszty C. Koszty dzia-
45 000,00 | dzialalnosci 40 000,00 falnosci
podstawowej podstawowe;j
Kosz Kosz
15000,00 | 0% 20 000,00 m%‘i’l
Kwota Kwota
(2h) b - (zh) Wn Ma
60 000.00 Rozliczenie 60 000.00 Rozliczenie
B : kosztow D ’ kosztow
’ Koszty ' Koszty
45000,00 | o i e 40000,00 | v dziatowe
Kosz Kos
1500000 | 0% 20000,00 | 0%
Zadanie 18.
Wedlug przedstawionego rozdzielnika kosztoéw, rzeczywisty koszt zuzycia materiatdw podstawowych
WYnosi
Koszty Koszty Koszty
Lp. Pozycje kosztéw KOSZY | dziatalnosci | KOS2Y | ogdlnego | daiatalnosci
podstawowej wy zarzadu | pomocniczej
Zuzycie materiatow 50 000 25000 10 000 3000 12 000
2. | Odchylenia od cen ewidencyjnych
materiatéw przypadajace na 500
materiaty zuzyte (Dt)

A. 25000,00 zt.
B. 25250,00 z1.
C. 35000,00 zt.
D. 35350,00 zi.
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Zadanie 19.

W przedsigbiorstwie zakupiono §rodek trwaty w cenie zakupu netto 35 500,00 zi. Koszty transportu tego
srodka trwalego wyniosty 500,00 zt netto. Srodek ten ma byé amortyzowany metoda liniowa przez
okres 5 lat. Ile wyniesie roczny odpis amortyzacyjny?

A, 7223,00 2
B. 7200,00 zt
C. 7100,00 zk
D. 7000,00 zt

Zadanie 20.

Jesli warto$¢ poczatkowa $rodka trwalego wynosi 120 000 z1, a roczna stawka amortyzacyjna 10%,
to miesigczny, liniowy odpis amortyzacyjny wyniesie

A. 1000,00 z.
B. 1230,00 zl.
C. 12000,00 zt.
D. 14760,00 z.

Zadanie 21.

W przedsigbiorstwie jest produkowany jeden rodzaj wyrobow gotowych. W danym okresie jednostka
wyprodukowata 400 szt. wyrobow gotowych i 200 szt. wyrobow wytworzonych w 50%, ponoszac
koszty w kwocie 150 000 zt. Jednostkowy koszt wytworzenia wyrobu gotowego wynosi

A. 200,00 Z¥szt.
B. 250,00 zb/szt.
C. 300,00 zbszt.
D. 375,00 zb/szt.

Zadanie 22.

Przedsigbiorstwo w danym okresie na produkcje wyrobu X poniosto koszty przedstawione w tabeli.
Ile wyniesie catkowity koszt wiasny wytworzenia wyrobu gotowego X?

Pozycje kosztow (w zt) Wyrédb X

Materiaty bezposrednie 20 000,00
Ptace bezposrednie 12 000,00
Koszty wydziatowe 10 000,00
Koszty zarzadu 8 000,00

A. 20 000,00 z¥/szt.

B. 32000,00 z¥/szt.

C. 42 000,00 z¥/szt.

D. 50 000,00 z¥/szt.
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Zadanie 23.

W przedsigbiorstwie, w ktorym produkuje sig¢ z takich samych materialow, w tym samym procesie
technologicznym kilka podobnych produktow, rézniacych si¢ cigzarem, koszt wytworzenia wyrobu
gotowego oblicza sig stosujgc kalkulacjg

A. podziatowg prosta.

B. doliczeniowo-zleceniowa.

C. doliczeniowo-asortymentowa.
D. podziatowa wspotczynnikowa.

Zadanie 24.

Na podstawie przedstawionych stanéw kont wynikowych na koniec okresu, warto§¢ wyniku
finansowego brutto wynosi

Prexchody Warlosé sprecdany ch
7e sprzedazy towarow towardw w cenie zakupu Koszty handlowe
| 200 000 (Obr Obr)120 000 | Obr) 30 000 |
Pozostale prryvchody
Kosely [inansowe OPLTHCY TG Porostule koway operacy jne
Obr)10 000 | [ 30 000 (Obr Obr) 15 000 |

A. 45 000,00 zi.
B. 50 000,00 zt.
C. 55000,00 zi.
D. 80 000,00 zt.

Zadanie 25.

Koszt wytworzenia wyrobu gotowego A wynosi 40,00 zt/kg. Jednostka wytworzyta 2 000 kg wyroboéw
gotowych. Sprzedata 1 500 kg tego produktu, naliczajac zysk w wysokosci 50% kosztu wytworzenia.
Na sprzedazy tych wyroboéw gotowych jednostka osiagneta zysk w wysokosci

A. 30000,00 zt.
B. 40 000,00 zi.
C. 80000,00 zt.
D. 90 000,00 zt.

Zadanie 26.
Zabronione jest poprawianie blgdow w dowodach ksiggowych przez

A. skreSlenie niepoprawnej tresci lub kwoty w taki sposob, aby pierwotny zapis pozostat

czytelny.
B. uniewaznienie blgdnego dowodu i wystawienie na jego miejsce prawidlowo sporzadzonego.

aQ

wystawienie kontrahentowi dokumentu zawierajacego sprostowanie wraz ze stosownym
uzasadnieniem.

D. poprawienie pojedynczej cyfry w biednej kwocie, wpisanie daty poprawki i podpisu osoby
dokonujacej korekty.
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Zadanie 27.

Na podstawie przedstawionego fragmentu zestawienia obrotow i sald, okre$l warto§¢ Srodkow
pienigznych na rachunku bankowym na koniec danego okresu.

Zestawienie sald 1 obrotéw za okxes sprawozdawczy od 2013-01-01 do 2013-12-31
wersja awykbe konta synlelyeme
Rok obrotowy: 2013 (2013-01-01 - 2013-12-31)
Zalyes kont: wszystkie, bilans otwarcia: nwzgledniaj, status: (dowolny), salda i obroty dowolne. tvp kont: dowelne,
Rejestr ksiegowy: dowolny
Konto B0 Wn BO Ma Obroty Wi Qbroty Ma  Obroty NWn  Ubroty NIz Saldo Wi Salde Ma

Nazwe konra

010 58 000,00 0.00 3 600,00 A4 000,00 61 600,
Srodks wwale

00 1.000,00 57 600,00 0.00)

071 0.U0 400 AU0 0 Qe il ol 00 1 500,040 0,0 SO

L morzenis sroclkdw towvakych

100 4 530,00 0.00 0.00 442800 4 540,00 442800 112,00 0,00
Eaza
131 200 000,00 0.00 10 188,00 24 800,00 210 188.00 24 600.00 194 588.00 0,00

Rachunzk biezacy

A.  19188,00 zt
B. 24 600,00 zt
C. 194 588,00 zt
D. 219 188,00 zt

Zadanie 28.

Splata zobowigzan wobec kontrahenta przy pomocy gotowki wplacanej przez dtuznika na konto
bankowe wierzyciela wymaga sporzadzenia

A. weksla wlasnego.

B. polecenia ksiggowania.

C. czeku rozrachunkowego.

D. dowodu wplaty gotowkowe;j.

Zadanie 29.
Rozliczenia gotdwkowe sa wykonywane z wykorzystaniem
A. akredytywy.
B. weksla prostego.
C. polecenia przelewu.
D. przekazu pocztowego.
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Zadanie 30.

W hurtowni X uptynat termin sptaty zobowigzania wobec przedsigbiorstwa produkeyjnego Y. Zgodnie
z zawarta umowa, naliczono odsetki w wysokosci 10% w skali roku. Kwota zobowigzania wynosi
73 000,00 z1, a termin ptatno$ci mingt 30 dni temu. Ile wynoszg naliczone odsetki za zwtoke w zaplacie?

A. 600,00 zt
B. 730,00 z1
C. 2119,00 zt
D. 7300,00 zt

Zadanie 31.

W przedsigbiorstwie X wystapil pozar magazynu, w ktérym przechowywane byly materiaty. Sytuacja ta
wymaga przeprowadzenia inwentaryzacji

A. ciaglej.

B. dorazne;.

C. okresowej.
D. zdawczo-odbiorcze;.

Zadanie 32.

Srodki pienigzne w kasie inwentaryzowane sa metoda

A. spisu z natury.

B. uzgodnienia sald.

C. potwierdzenia stanu przez kasjera.

D. poréwnania z zapisami w ksiggowosci.

Zadanie 33.

Réznice inwentaryzacyjne, przekraczajace granice norm 1 ubytkow naturalnych, wynikajace
z przeterminowania czgsci niesprzedanych artykutéw spozywczych, to niedobory niezawinione

A. losowe.

B. pozome.

C. naturalne.

D. nadzwyczajne.
Zadanie 34.

Na podstawie danych zawartych w tabeli, okre§l rodzaj i warto§¢ roznic inwentaryzacyjnych
materiatu A.

. . Rodzaj Cena Stan wg zapisow Stan wg
A. Niedobdr 45,00 zt materiatu | jednostkowa ksiegowych spisu z natury
B. Niedobér 50,00 zt
C. Nadwyzka 45,00 zt Materiat A | 10,00 zt/szt. 50 szt. 45 szt,
D. Nadwyzka 50,00 zt
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Zadanie 35.

W przedsigbiorstwie handlowym wykryto niedobér towaréw A — 100 szt. po 2,00 zl/szt. i nadwyzke
towarow B — 110 szt. po 1,90 zl/szt. Decyzja komisji inwentaryzacyjnej dokonano kompensaty tych
towarow o warto$ci 190,00 zt. Po dokonanej kompensacie do rozliczenia pozostaje

A. tylko niedoboér o wartosci 19,00 zt.

B. tylko nadwyzka o wartosci 10,00 zi.

C. niedobor o wartoéci 19,00 zt i nadwyzka o wartosci 10,00 zt.
D. niedobdr o wartosci 10,00 zt i nadwyzka o wartosci 19,00 zt.

Zadanie 36.

W przedsigbiorstwie produkcyjnym dokonano inwentaryzacji zapasow w magazynie. Ujawniono
niedobor materiatow G — 200 kg po 2,00 zt/kg. Warto§¢ ujawnionej roéznicy inwentaryzacyjnej nalezy
zaksiggowac nastgpujaco

A. Wn Rozliczenie nadwyzek i szkod, Ma Materialy.

B. Wn Materialy, Ma Rozliczenie niedoborow i szkod.

C. Wn Wyroby gotowe, Ma Rozliczenie niedoborow i szkod.

D. Wn Rozliczenie niedoborow i szkod, Ma Rozliczenie nadwyzek.
Zadanie 37.
Zarzadzenie w sprawie przeprowadzenia inwentaryzacji wydaje

A. kasjer.

B. magazynier.

C. gléwny ksiggowy.

D. kierownik jednostki.
Zadanie 38.

Procentowy udzial poszczegédlnych pozycji skladnikéw aktywoéw i pasywow w ogdlnej sumie
bilansowe]j pozwalaja okresli¢ wskazniki

A. struktury.

B. zadluzenia.
C. rentownosci.
D. obrotowosci.
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Zadanie 39.

Wskaznik ptynnodci szybkiej, wyrazajacy stosunek plynnych aktywoéw obrotowych do zobowigzan
krétkoterminowych, na podstawie danych z tabeli, wynosi

A. 10% Wybrane wielkosci z bilansu K:‘::a
B 20%
D. 230% Naleznosci z tytutu dostaw 18 200,00
Srodki pieniezne w kasie i na rachunkach 2 600,00
Naleznosci z tytutu podatkéw 5 200,00
Zobowigzania z tytutu dostaw 26 000,00
Zadanie 40.

Jezeli w roku biezacym jednostka handlowa osiagngla rentowno$¢ sprzedazy na poziomie 10%,

to oznacza to, zZe

A. z 1 zilotdéwki przychodow ze sprzedazy towarOw uzyskala zysk ze sprzedazy w wysokosci
1 grosza.

B. z 10 zlotych przychodéw ze sprzedazy towaréw uzyskala zysk ze sprzedazy w wysokoSci
10 groszy.

C. ze 100 ztotych przychodéw ze sprzedazy towarow uzyskala zysk ze sprzedazy w wysokosci
10 ztotych.

D. z 1 000 ztotych przychodow ze sprzedazy towaréw uzyskata zysk ze sprzedazy w wysokosci
1 ztotowki.
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